

本报互动平台 拨打24新闻热线: 96706 6982110 搜索网址: http://taian.qjw.com.cn/ 欢迎通过以上方式联系我们

# 网传“交警打人”咋回事,警方还原事件经过 司机拒不出示驾照 三人围攻交警

## 交警喷辣椒水执法,朋友圈里疯传

从19日开始,朋友圈中热门转发的一条“交警打人”视频。多个版本图片视频及所谓事件说明,让整件事变得扑朔迷离。视频中事件发生地点为:东岳大街校场街路口西南一商铺门前。目击者称,时间为18日晚上7点多,现场围观市民众多,许多市民拍照拍摄视频。市民讨论最为激烈的是,视频中交警使用催泪

喷雾器喷当事人,并和当事人肢体冲突。在一段1分钟的视频中,两名男子一名女子和三名交警扭在一起,交警手持催泪喷雾器,向一名试图锁住高个交警的男子面部喷洒。两男一女被喷洒辣椒水后各自分开,三名交警每人控制一名当事人。一男一女受不了辣椒水,分别蹲坐和趴在地上,民警使用对讲机



19日,一条“交警打人”的视频在网上流传,事发地点为泰城东岳大街校场街路口西南商铺门前。交警部门介绍当事人车辆未悬挂后车牌,交警执法过程中遭到阻拦,双方发生肢体冲突。具体情况,派出所已介入调查。

本报记者 赵兴超 陈新



冲突现场照片。本报记者 摄

## 倒车拒不出示驾照 汽车还没后牌

18日晚上,本报记者刚好路过事发地点。当天晚上7点半左右,记者从东岳大街和校场街十字路口西南侧看到,财富中心门口停车场围了一大群人,人群中有人有交警,中间有几个民工模样的人正和警察争执,情绪激动。一位围观市民告诉记者,事情的起因是旁边店内一名员工,开着公司的车在停车场倒车。刚倒了2

米,交警过来让他出示驾照,这名员工拒绝配合交警执法。之后从店里出来几名工友,和交警发生了争执,这期间交警喷了辣椒水。“有人报了警,派出所也过来了,他们对交警执法方式不满,一伙人一直争执不清。”围观市民称。派出所民警反复劝说做工作,过了一会儿,一伙人乘警车到派出所继续处理。

## 打协警两次摔倒交警 交警动用催泪喷雾剂

19日上午,记者先后采访事发地点二十米外的交警城西大队二中队岗亭民警与交警城西大队相关负责领导,交警部门对此事高度重视,正在协助派出所进行调查。对于该事件,许多市民纷纷提出了自己的看法。市民孙先生认为,交警做法过于偏激,不应该使用辣椒水。市民周女士觉得,当事人违法在前,应该主动认错,而不是采取过激行为导致矛盾激化。市民王先生

说,他记得高个子当事人交警,执法非常严格,曾经多次在大雨天穿雨衣指挥交通值得钦佩。19日中午12点,泰安市公安局交警支队官方微博“泰山交警”发布案情通报,初步解释了此事。通报称,事件起因是当事人所驾车辆车后未悬挂号牌,民警在对其进行检查时,当事人拒不配合并辱骂、殴打执勤民警,双方发生肢体冲突。派出所民警随后到达现场并展开调查。

交警部门介绍,事发时民警发现车辆无后牌照正常执法,司机拒不出示证件且态度蛮横。民警依法扣车时,车上人员叫来店舖内一男一女,动手打了一名协勤人员。民警使用催泪喷雾器自卫,三人撕扯打闹民警。期间,两男子两次摔倒民警,民警出于控制事态目的使用催泪喷雾剂。所有内容均有民警执法记录仪视频和音频为证,且民警只是使用催泪设备制止,没有使用拳脚反击。

# 万达广场开业首日起18万客流,泰山之后又一峰 购物中心入口处40-200m<sup>2</sup>人潮现铺全城疯抢



注泰安万达广场微信公众号,即可领取10元观影券一张;凡到店顾客消费满188/288/388/888/1288/1688元,凭消费小票即可换取骨枕头、大玩家抵用券、自助餐券、电烤箱等相应礼品,更有扫码送可乐、9元特权红包全城送、88元刮大奖、整点抽金条、汽车……优惠活动多不胜数!

泰安万达广场,由大型购物中心、星级酒店、写字楼、精装公寓、金街旺铺等业态组成,总建筑面积约66万m<sup>2</sup>,商业面积达22万m<sup>2</sup>。其中,万达休闲娱乐购物黄金组合—万达影城、大玩家超乐场和万达宝贝王正式入驻泰安万达广场,一站式满足民众娱乐多元化需求。此次开业中,更是推出了不少优惠,吸引了不少市民前来,主力店内人潮涌动。

此外,泰安首家万达宝贝在开业当天也是人气“爆棚”,不少家长都带着自己的孩子进去体验。万达影城在开业期间还重磅推出“10元看大片”系列活动,其IMAX巨幕影厅也已开放,顾客凭券只需付10元便可观看任意一部当天上映的大片等等。

据了解,作为鲁中地区唯一开业的大型城市综合体,泰安万达广场的开业,将打破泰安长期缺乏大型一站式购物、娱乐场所等高端配套的局面,势必成为区域内560万人购物首选之地,同时还将给周边居民带来全新的生活方式和购物体验,以泰安万达广场为中心的商业核心圈基本形成,带动泰安亿级消费强势回归!

泰安万达广场位于泰安时代发展核心轴,毗邻市政,周边生活、商业氛围较为成熟,坐拥十余条公交线路,城际快车锋速通达全城,坐享百万人流汇聚资源,前景备受看好。目前,泰安万达广场22万m<sup>2</sup>国际购物中心入口处40-200m<sup>2</sup>中心旺铺强势热销,抢占泰城2000万人潮红利席位,珍稀递减中。



8月21日,万众期待的泰安万达广场隆重开业,标志着泰安全新商业格局完美开启。开业当天,锣鼓震天,雄狮争霸,一众领导及贵宾为醒狮点睛后,开业典礼正式启动。据相关统计数据显示,泰安万达广场开业首日客流量逾18万,销售营业额超过1700万,全天不间断的人潮涌向时代发展核心轴,泰安万达广场人山人海,摩肩接踵,完美印证了“万达广场就是城市中心”、“开业必旺场”的商业传奇。泰安万达广场自2013年拿地正式宣布进军泰安以来,一直备受泰安市民的关注,并以其杀手锏“万达速度”震撼全鲁中,2015年8月21日这天终于兑现了对560万泰安人民的承诺。据了解,泰安万达广场是万达集团在全国的第121座万达广场,因此为庆祝泰安万达广场开业,泰安万达广场从8月21日至23日连续3天,发起一场顶级购物狂欢盛宴。

在开业当天,泰安万达广场推出一系列重磅精彩活动:开业典礼缤纷起航,瑞狮开泰,嗨爆DJ秀、T台走秀、童梦星秀秀、摇滚音乐会、海洋巡游、卡通巡游、萌拍大赛等丰富节目。特别值得关注的是,除了众多精彩表演之外,泰安万达广场将在21-23日设置多场欢乐互动节目,让泰安市民们在享受极致购物、抽奖体验的同时,玩的嗨,玩的够爽,开业现场将成为欢乐的海洋。这一天,万达影城、大玩家超乐场、万达宝贝王、星巴克、必胜客、屈臣氏、优衣库、H&M、国美、热风等万达广场的主力店以及数百家国内外知名品牌店铺、餐饮美食店等几乎爆满,室内步行街层层人潮涌动。“没想到真的抽到金条了,还买了好多泰安以前没有的品牌衣服,真是太高兴了”,市民李女士说。据了解,泰安万达广场8月21日-23日开业期间,全场服饰、精品折上折,体验全城最低价;下载万达影城APP并关